

室内儿童乐园 要开心更要安全

□文/图 本报记者 刘亚杰

天气炎热,商场内的儿童乐园成为很多孩子和家长的的首选。然而,在人气火爆的同时,安全和卫生问题不容忽视。

游乐项目多吸引众多孩子

近日,记者走访我市多家儿童乐园了解到,商场内的儿童乐园多是外包项目,安全、卫生以及运营情况都由商家自己负责。

在燕山路一家新开的商场内,一楼卖场有一个儿童乐园,进入儿童乐园的家长和孩子必须穿上商家提供的袜子,里面有蹦蹦床、沙坑和滑梯等,还有两个比较受小朋友欢迎的项目:捕鱼达人和旋转球。

记者在捕鱼达人这个项目旁边观察发现,小朋友站在充满海洋球的池子里,拿着海洋球砸向旁边的显示屏,就可以成功“捕”到鱼。由于池子和滑梯连着,孩子们可以通过滑梯滑到池子里,在玩捕鱼达人的小朋友,很容易被撞倒。

记者在现场还看到,两名工作人员正在维修旋转球,然而一些小朋友仍坐在上面玩,并且没有人制止。

在开源附近的一家室内儿童乐园,一辆海盗船被架在半空中,海盗船在开动时前能把船体甩出很高,同时还会有一些旋转的动作,对于小朋友来说,这样的设施危险系数较高。

卫生消毒无标准可依

在交通路一家商场三楼的儿童乐园,沙坑深受小朋友喜爱。许多孩子拿



市区燕山路一家室内儿童乐园,工作人员正在维修设备,孩子们还在玩。

着沙漏、小铲子玩得不亦乐乎。那么,这些沙子的卫生状况如何呢?

记者在调查中了解到,目前商场内儿童乐园的卫生和消毒工作由商家自己完成,并没有标准可依,也没有监管部门审查。

燕山路附近的这家儿童乐园的工作人员表示,会定期消毒,但是具体多长时间并没有透露。

东外滩一家儿童乐园工作人员告诉记者:“太空沙一周消毒一次,像滑梯和其他大型玩具都是每天晚上用消毒水擦一次。”

安全问题不容忽视

在采访的过程中,记者了解到,很多儿童乐园并没有根据孩子的年龄对所

玩的项目进行分区,孩子的年龄参差不齐,有的个子高看起来有十几岁,有的只有两岁,在玩的过程中年龄小的孩子很容易被绊倒。

家住人民医院附近的郭女士告诉记者:“前几天,我闺女在儿童乐园玩蹦蹦床时,被几个比她大的小孩儿碰倒,膝盖被划破。事情发生后,工作人员只说让家长看好孩子。我当时很气愤,但看到闺女没有大碍,也就算了。”

随后,记者来到辽河路某商场,二楼一半的场地都是儿童乐园,在所有的项目中有一个海洋球池,由于海洋球的数量较多,很多年龄小的孩子大半个身子都被埋在海洋球里,走起路来很困难,并且年龄大小不一的孩子在同一个海洋球池里玩,安全隐患不容忽视。



受台风外围和副高南部偏东气流共同影响,8月2日至3日,我市局地有阵雨雷阵雨。到了4日,随着12号台风“云雀”进入我省,受其影响,我市会出现中等强度的降水量级,最高气温将降至30℃。有雨水加入,空气湿度将加大,闷热感将增加,大家依旧要做好防暑降温的准备。

今明后三天天气

8月2日 多云,局部有阵雨
雷阵雨
25℃~34℃

8月3日 多云,局部有短时
阵雨
25℃~34℃

8月4日 阴有中阵雨
25℃~30℃

(感谢葛战旗提供信息)

教你一招

落枕扳扳大脚趾

早上起床发现自己落枕了,这时旋转脚趾可以缓解疼痛。把落枕侧的脚抬起来,将大脚趾掰开,按顺时针或逆时针的方向慢慢地按摩、旋转,每秒钟转一圈,直到有胀痛的感觉,落枕便可获得缓解。按摩旋转大约需要10分钟,以感到脖子疼痛为宜。

我市退休人员调整养老金发放到位

本报讯(记者 齐放 通讯员 张津赫)8月1日,记者从市养老保险处了解到,根据《关于2018年调整退休人员基本养老金的通知》(豫人社〔2018〕30号)文件要求,市养老保险管理处迅速行动,核对调整待遇数据,落实调整待遇资金,于7月31日顺利完成2018年退休人员待遇调整工作,同时将1月至7月增加的养老金全部补发到位。

据统计,全市符合此次增资条件的企业退休人员共有87077人,人均月增加养老金122.25元,调整后全市企业退休人员月人均养老金由2017年的1949.5元增加到2071.75元,增幅为6.27%。此次共补发1月至7月增加的企业退休人员基本养老金7451.61万元。全市符合增资条件的参保机关事业单位退休人员共有26354人,人均月增加养老金131.07元。

按照此次调整的相关精神,进行普遍调整和高龄退休人员适当倾斜标准增加养老金后,月养老金仍未达到1000元的退休人员,再增加20元,但增加后不得超过1000元。企业退休军转干部在按以上规定调整后达不到所在省辖市、省直管县(市)企业退休人员平均养老金水平的,补足到所在省辖市、省直管县(市)企业退休人员平均养老金水平。

分类信息

2cm*4cm 单份50元 4cm*4cm 单份100元
本报对所有信息均严格进行审查,但不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

出租出售

厂房、库房出租 位于交通路南段
源汇区公安局东200米,一个300平方米,一个660平方米。15839583088

婚介信息

世纪缘
白领相亲会所
2003年~2018年
世纪缘全城寻找
诚心找对象的人
地址:市人民路美盛大厦8层十楼
相亲热线:3398505 2121213

●征婚:(31897)男,30岁,1.78米,无婚史,企业单位,踏实可靠,觅性格开朗的女孩。
电话:13721374788 微信:1021659026

●征婚:(91810)女,45岁,1.67米,离异,教育系统,有内涵,懂生活,觅会照顾人的男士。
电话:18839527539 微信:luohe6179

●征婚:(91709)男,53岁,1.73米,离异,热爱生活,责任心强,觅顾家宽容的女士。
电话:13193907179 微信:13193907179

●征婚:(62468)女,39岁,1.60米,离异,经商,性格开朗,珍惜感情,觅成熟稳重的男士。
电话:2121213 微信:13523953597

生活小常识

藿香正气水并非夏季“万灵药” 需对症使用

藿香正气水是很多家庭的夏季常备药。中医专家提示,藿香正气水并非夏季“万灵药”,只适合外感风寒且内伤湿滞的情形,并不适合外感风热、中暑等情况。

中国中医科学院广安门医院急诊科副主任医师赵昕认为,夏至以后往往气温高、湿度大,中医认为外湿可以引起人体内部的湿邪。如果同时贪凉吹空调、吃冷饮等,也就是在内伤湿滞的基础上外感风寒,具体可表现为胸闷、恶心、食欲不振、吐泻等症状,适用藿香正气水。此外,水土不服出现消化道症状也可以用藿香正气水。

北京大学第三医院中医科主治医师辛喜艳说,藿香正气水的作用主要有解表化湿、理气

和中,用于夏季感冒、胃肠型感冒等,患者既要有外感风寒的表现,又要具备内伤湿滞的症状。如果是外感风热,包括发热重、咽喉红肿疼痛、痰粘或黄、口渴等,则不可服用藿香正气水。

赵昕提示,藿香正气水在夏季应用较多,值得注意的是,藿香正气水并不治疗中暑。中暑患者应首先到阴凉的环境中降温,及时进行补液治疗。藿香正气水属于温热药,主要的功效是散寒除湿,不能用于治疗中暑。

此外专家提示,藿香正气水含有酒精,应避免与头孢类药物同时服用。如果患者想避免酒精的摄入,可选择藿香正气胶囊。

新华